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AΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΦΥΣΙΚΗΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ 
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ΘΕΜΑ Β 

Θεμα Β1 

 

Α)  Σωστή απάντηση το  i 

B) ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ: 

𝑢 = 𝜆1𝑓
𝑢 = 𝜆22𝑓

}⇒λ1=2λ2 
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Άρα έχουμε ενισχυτική συμβολή στο Σ 

 

Β2.  

α. Σωστή απάντηση το γ 

 

ΑΔΣτ  (Στεξ =0) Από Σ  Σ’  L0 = 
Lt 

mR2ω = m 
R2

4
 ω’ 

ω’=4ω 

Από Θ.Μ.Κ.Ε.  ΔΚ = Woλ  

Κτ - Κο = Woλ  

1

2
 m 
R2

4
 (4ω)2 -   

1

2
 m R2 ω2  = Wf 

1

2
 m 
R2

4
 16ω2 -   

1

2
 m R2 ω2  = Wf 

1

2
 m R2 3ω2  = Wf  

 

 



        
      ΑΓ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 11  --  ΠΕΙΡΑΙΑΣ  --  18532  --  ΤΗΛ. 210-4224752, 4223687  

 

 

 

Θεμα Β3. 

 

Α) Σωστή απάντηση(i) 

 

B) Aιτιολόγηση: 

Εξίσωση συνέχειας  (Γ-Δ)   

ΠΓ=ΠΔ⇒ΑΓUΓ=ΑΔUΔ⇒2ΑΔUΓ= ΑΔUΔ 

                     ⇒ UΔ=2UΓ (1) 

Χρόνος  Πτώσης    tπτ=
2h

g
 

(ΖΚ)= UΔ·tπτ
1
⇒ (ΖΚ)=2UΓ∙
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Εξίσωση Bernoulli  (Γ)-(Δ) 
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